

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 32/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 414/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 19η Σεπτεμβρίου 2006, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 32/15-09-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος και 4) Μέλιος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκε νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 2) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επανάληψη διενέργειας ανοικτού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για το υποέργο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΣΗΣ» του έργου «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 19/09/2006 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Εισήγηση για την επανάληψη του διαγωνισμού για την "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΣΗΣ"»

*Σας ενημερώνουμε ότι ο διαγωνισμός που ήταν προγραμματισμένος να διεξαχθεί στις 8/9/2005 ημέρα Παρασκευή και αφορά την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΣΗΣ» για τη ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ – ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ δεν διεξήχθη καθώς με την υπ'αρ. 447/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου όλες οι υπηρεσίες του Δήμου παρέμειναν κλειστές. Για τον λόγο αυτό **εισηγούμεθα** την επανάληψη του διαγωνισμού με τους ίδιους όρους της διακήρυξης και τον ίδιο προϋπολογισμό της μελέτης.*

*Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ»*

Η δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας και την υπ' αριθμ. 447/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 111 του Δ.Κ.Κ. (Π.Δ. 410/95),

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Ορίζει την 18η-10-2006, ημέρα Τετάρτη και ώρα λήξης 10:00 π.μ. ως νέα ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για το υποέργο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΛΩΣΗΣ» του έργου «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ» που δεν κατέστη δυνατόν να διεξαχθεί την 8η-9-2006 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ. που είχε προγραμματισθεί διότι την ημέρα αυτή δεν λειτούργησε καμία υπηρεσία του Δήμου Καλαμάτας σε εκτέλεση της υπ' αριθμ. 447/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με τους ίδιους όρους της διακήρυξης που έχει συνταχθεί με την υπ' αριθμ. 363/2006 προηγούμενη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής και τον ίδιο προϋπολογισμό της μελέτης.

II. Για την Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του ανωτέρω έργου εφαρμόζεται η παρ. 2Α της υπ' αριθμ. 37/2006 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
4. Μέλιος Ιωάννης

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Καλαμάτα 22 Σεπτεμβρίου 2006

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)

Ο Γραμματέας
Χ. Αλεξανδρόπουλος